

以礼寄情,以情代礼

母亲节商家花样营销催热“孝心经济”

刚刚结束五一长假,本周末又将迎来母亲节,五月的温馨气氛也持续升温。近年来,母亲节越来越受关注,主打亲情牌、创意牌的产品和活动备受欢迎,自然催热了“孝心经济”。

郑报融媒记者 王一品



有里有面 女性用品销量狂飙

与五一相比,母亲节热卖商品侧重点更明显。女装、珠宝首饰、化妆品和保健用品必然是商家促销的热点,毕竟目标客户很清晰。

尤其是珠宝首饰和化妆品,品牌专柜早早就推出母亲节特供套装以吸引消费者眼球。有商场相关负责人透露,本周前三天,化妆品销售业绩狂飙三成,远比五一促销收效更快。

5月10日,在丹尼斯百货花园店,一位正在为妈妈和婆婆选母亲节礼物的赵女士笑着说:“不管是30岁的妈妈,还是60岁的妈妈,大家都是女人,都有一颗爱美的心。所以,母亲节送化妆品和饰品最合适不过,有里有面的。”

有情有义 体验营销送祝福

如今的消费者,越来越看重体验式营销带来的乐趣,也越来越喜欢参与充满温情的活动,这对于商家而言是挑战也是机遇。母亲节临近,商家不仅为妈妈们准备了海量、丰厚的节日好礼,还变着花样送上祝福。

瞧,熙地港(郑州)购物中心,几家服装品牌将女装和童装完美地结合在一起,为您打造个性化的亲子装;郑州锦艺城购物中心,一些餐厅准备在母亲节当天举办有创意的互动活动,也许您可以为妈妈量身定制一道美味佳肴。

商场每个时间段都会准备相应的营销活动,尤其是春夏两季,客单价低、新品销售时间短,这个时候有情感内涵的节日就显得尤为重要。”业内人士介绍,在传统节日里举行促销活动,大家已习以为常,因此像母亲节这样的节日便成了新的经济增长点。随着消费者消费观念的不断转变升级,母亲节不再是一味强调中老年商品的节日,而是转为家庭消费体验。这正说明了,陪伴才是母亲节最好的礼物。

郑州航空港万怡酒店举行首次大型招聘会

将于2017年下半年开业的郑州航空港万怡酒店,近日在郑州国际会展中心举行了首次大型招聘会。本次招聘会开放近150个工作岗位,从销售经理到前台接待,从高级工程师到财务出纳,应有尽有。酒店不仅提供极具竞争力的薪酬福利,同时承诺员工入住万豪旗下全球任意酒店均可享受员工价及亲友价,更有姐妹酒店交叉培训交流,及万豪集团内部调动机会。

据了解,郑州航空港万怡酒店地处郑州新郑国际机场商圈核心区域,距机场T2航站楼5分钟车程,酒店拥有275间客房,另配有设施完善的放松工作区域。王一品

久如香小龙虾第二届美食节开幕

上周末,久如香小龙虾第二届美食节在郑州宝龙广场火辣开幕,现场邀请广大消费者尝鲜春虾。麻辣小龙虾、清蒸小龙虾、蒜蓉小龙虾、冰镇小龙虾、榴莲小龙虾……小龙虾控们被点燃激情。

今年久如香小龙虾美食节的主题是“耀”你最红。“红”代表了久如香对消费者美好的祝愿:身体健康康康,事业顺风顺水,家庭幸福和谐,爱情甜蜜热烈,学业天天进步,生意兴旺发达……2017年,久如香就是“耀”你最红。据活动相关负责人介绍,今年久如香希望把自己的品牌味道回馈给这座城市的每一个人,久如香小龙虾就是要让大家在四季都吃上好虾。王一品

复古绅士魅力闪耀中原 真力时丹尼斯精品店启幕



近日,ZENITH真力时品牌郑州丹尼斯精品店开幕。此次真力时选择郑州这一中部地区重要核心城市开设新店,是为了能让更多消费者近距离感受瑞士高端制表工艺的创新与专业传承。而郑州丹尼斯百货作为辐射郑州乃至广大中原地区的高端精品百货,无疑是展现真力时品牌的不二之选。

此次ZENITH真力时品牌开幕仪式,更像是一场复古艺术展。来宾们不仅观摩了哈瓦那雪茄师手工卷烟过程,也感叹于真力时COHIBA高斯巴特别款腕表佩于腕间的精妙绅士魅力。而现场的顶级机车哈雷戴维森所具有的刚毅气质与真力时飞行员系列TON UP御行腕表在复古与精致间诞生唯妙火花。真力时大中华区总经理张煜敏、丹尼斯集团百货事业部副总经理薄涛、丹尼斯百货人民路店总经理曹岗、河南富豪表行有限公司总经理翟伟伟共同为新店剪彩。张煜敏表示,“真力时始终坚持完全自主制造机芯,并不断突破计时精准的极限。我们期待更多消费者莅临郑州丹尼斯精品店,感受瑞士传奇制表的魅力。”王一品 文/图

新丝路少儿模特大赛郑州赛区开赛

日前,2017新丝路中国国际少儿模特大赛河南郑州赛区赛事启动仪式暨新闻发布会召开。仪式上,数名成人模特带领少儿模特演绎了以“童年不一样”为主题的模特秀,并进行了舞蹈与歌曲表演。

新丝路中国国际少儿模特大赛自2007年开办以来,在全国每年都会有50多个地区、累积近10万名优秀的少年儿童参与比赛。2017年,新丝路更是与美国ACIC国际认证强强联合。据了解,获得ACIC认证的中国孩子将在前往欧美国家办理留学、比赛、考级等过程中获得相应加分,并获得签证优先权。王一品

利郎从古神话中凝练现代时尚

春末夏初,柔和、清爽又不失帅气的穿搭,是这个时节特有的主旋律。LILANZ利郎,秉承“简约而不简单”的设计理念,从穿着者的角度去发现,既满足舒适感,又尊重视觉审美,让穿搭变得自然又有型,让男士们在夏日轻松保有时尚活力。利郎2017春夏新品在设计上显得更为大胆,以圣托里尼岛屿的建筑、希腊神话中的宙斯与海神等元素为主题,设计师将衣物化为视野延伸的媒介,带领我们穿梭时空,领略远古神话、历史遗迹,再结合现代文明浮光掠影。王一品

JW MARRIOTT
ZHENGZHOU
郑州绿地JW万豪酒店

粽意豪情

JW RICE DUMPLING PACKAGE

Be spoiled by JW Marriott Rice Dumpling Packages and delight your taste buds by health ingredients.

郑州绿地JW万豪酒店粽意豪情端午礼盒,
甄选新鲜天然糯米,配以紫薯和山药等高纤维食材,
结合腐乳牛肉和鲍鱼等独特风味,巧手制作出养生健康新搭配。

粽意

RMB 218/盒

豪情

RMB 368/盒

礼盒

Venue: Rice Dumpling Counter, 1F
领取地点: 酒店一楼大堂端午柜台

Period: 2017.4.20 - 2017.5.30
领取时间: 2017年4月20日 - 2017年5月30日

Reservations: 0371-87078208
详情咨询: 0371-87078208

中国郑州市郑东新区商务中央公园2号千玺广场 电话 86.371.88828888 jwmarriottzhengzhou.com.cn